



这套“欧莱雅”明显是假冒产品

欧莱雅化妆品五件套原价1280元现价只需要488元！自7月15日起，郑州市许多欧莱雅的会员用户都收到了一个自称“北京欧莱雅公司”的单位打来的电话，称公司为了回馈会员特推出超折扣的优惠活动，由快递公司送货上门后再交货款。名牌化妆品四折出售，是真的吗？欧莱雅(中国)有限公司昨日致电本报：这是电话骗购骗局，消费者不要上当受骗。记者昨日调查获知，自7月20日起，郑州某快递公司共收到50余件这样的快件，而且仍不断有女士接到骗购电话。

晚报记者 程国平 实习生 焦柯/文 晚报记者 张翼飞/图

# 50多名郑州女士最近电购了这套“欧莱雅” 我们赶紧调查，是骗局

## 欧莱雅公司说了：从没对会员进行过电话促销，也没有快递销售 快递公司很负责：今天起不再送递此类快件 提醒您也别再上当

### 一个促销电话

“欧莱雅”四折电购，只有会员才享受

“对方自称是北京欧莱雅公司的，这个折扣活动只针对会员，有两款套盒，一个是美白的，一个是祛斑的，因为我确实是欧莱雅的会员，所以接到这个电话根本就没有怀疑。”7月23日，在陇海西路工作的程女士接到这样的电话(010-80117489)时，非常高兴，因为据她的经验，欧莱雅从来没有搞过如此大力度的活动，“现在花不到一半的钱就可以买到心仪的产品，我当时就同意对方快递了。”

和程女士一样，家住管城区的赵女士也接到了同样的电话，她也高兴地同意对方快递。4天后，快递公司就通知她快件已到，可以直接给她送到家。赵女士交给快递员488元后，当场打开了外包装。结果外包装上写着这样的两行字：欧珀仕，巴黎欧莱雅化妆品。赵女士打开盒子，结果里面的化妆品瓶子上也是写的这些字样(如上图)。“这与我平时用的欧莱雅美白套大不相同，这时候我才觉得可能是上当了，所以以收到的产品质量没有保证为由要求退钱。”

“其实接电话时我也想过这会不会是骗局呢？但想着对方能一口说出我是欧莱雅的会员，就打消了顾虑。”赵女士至今仍然不明白她在欧莱雅公司的会员资料怎么会在这家公司获得。

### 一趟记者调查

50多件特价“欧莱雅”快递到郑州

这款所谓超折扣的“欧莱雅”套盒到底真是假？昨日，记者来到郑州某快递公司。在这里记者见到了几件“欧莱雅”快件，上面只有收件人的详细地址和联系方式，但收件人一栏只有河北某市的地址与联系方式，以及“欧莱雅五件套加赠品”的字样，除此之外，包装上没有欧莱雅公司的任何信息。

“从7月20日起，我们快递公司共收到

50余件这样的快件，但不断有人向快递人员投诉说产品不是真正的欧莱雅品牌。”该快递公司负责人周先生昨日告诉记者，由于快件较多，而且投诉也越来越多。他们立即函告当地公司，要求调查发货公司真实情况。“现在正在对入网企业进行调查，我们决定从明天开始，无论是否收到明确回复，都将截下此类快件不再送递。”

### 一份公司声明

欧莱雅公司：快递的这款产品肯定是假冒的

昨日下午，欧莱雅(中国)有限公司公共事务部总监周根良致电记者表示，欧莱雅旗下相关品牌在全国范围内并没有开展类似电话销售的促销活动，他请喜欢欧莱雅的消费者到商场等正规渠道购买，以免上当。当记者详细描述了这款所谓欧莱雅产品套盒时，周根良明确表示，公司旗下

根本没有“欧珀仕”这个品牌，“可以肯定是假冒产品。”

那么，这家自称“北京欧莱雅公司”的单位是怎么获知那么多会员的信息的呢？周根良表示对此无法解释，“我能说的是公司一直对会员资料严加保管，未经同意决不会向第三方透露。”

### 一个特别提醒

## 今天起不再送递 假“欧莱雅”套盒

您再收到促销电话别轻信

“虽然从明天开始我们不再向市民送递这款不明身份的‘欧莱雅’套盒，但还是想给消费者说一句老生常谈的话：天上不会掉馅饼，当你接到类似促销电话时一定要先考虑考虑再接受。”该快递公司专门负责快件送递的王先生说，他们常接到一些客户投诉，称收到的电购或网购的产品质量有这样那样的问题，其中手机和化妆品等居多，要求快递公司退货，“其实，从根本上说，这与快递公司没关系，还得请消费者自己慎重。”

晚报在这里提醒市民，如果再接到所谓的“欧莱雅”促销电话，千万别再轻信了。

郑州晚报

东方今报

河南商报

商都网 SHANGDU.COM

河南省军区医院 庆祝八·一建军节8月联合推出

# “军民鱼水情·关爱男性健康”大普查活动

## 统计数据昭示男性生殖危机

据中华医学会统计，我国40岁以下男性前列腺炎发病率达50%，50岁以上的中老年男性前列腺增生的发生率达50%，40岁以上的男性很多有勃起功能障碍，泌尿生殖疾病的门诊量每年平均以5.4%的速度递增……

统计数据将男性生殖危机暴露无余！更令泌尿专家感到不安的是，男性健康问题往往被人忽视了。如小儿包皮包茎现象非常普遍，可导致包皮垢堆积，造成包皮龟头炎、尿道炎，妨碍龟头甚至整个阴茎发育，而家长却没有引起重视。未婚男性由于久坐、婚前不洁性行为、抽烟、喝酒；新婚男性由于性生活频繁及过度劳累，都可引起前列腺组织充血和血管扩张，导致前列腺炎年轻化趋势愈演愈烈。尿道炎、生殖疣、疱疹、淋菌感染等生殖感染疾病好发于龟头、冠状沟、尿道口等处，常可见有疣体状增生物、小脓疱、溃疡或脓性分泌物，患者往往不是及时到正规医院就医，而是讳疾忌医、自行涂药，或到私人小诊所或小医院看病，导致疾病迁延不愈。很多男性到了50岁以后出现尿频、尿急、尿流细弱、尿不尽等排尿障碍，这些前列腺增生患者常常认为是老年气虚排尿不畅所致，因此置之不理，直到引发尿潴留、肾积水、尿毒症才追悔莫及……

因此，泌尿外科专家建议广大男性朋友：每年至少要接受一到两次的男科体检！



## 多项优惠，为男性健康护航！

### 优惠体检

- 挂号费 (1元)
- 尿常规 (10元)
- 男科诊疗 (10元)
- 泌尿B超检查 (25元)
- 前列腺液常规加指诊 (29元)
- 前列腺特异性抗原 (PSA) (45元)

原价合计：120元  
只收**38元**

### 优惠治疗

- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生手术优惠1000元
- 最新数字型腔内消融系统治疗慢性前列腺炎优惠500元
- 螺旋式超导短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎及泌尿系统引起的不育优惠100元
- 自体免疫疗法治疗病毒疣优惠300元
- 包皮包茎环切术优惠80元

谁是当代最可爱的人？是军人——人民的子弟兵！河南省军区医院秉承了部队的优良传统，以精湛的医术、严谨的医德，为广大患者一次次解除了病痛的折磨，以行动实践着“来源于群众，服务于群众，军民鱼水情”的宗旨！

值此中国人民解放军建军81周年之际，为回报广大人民群众对部队的深情厚谊，河南省军区医院联合郑州晚报、东方今报、河南商报、商都网共同启动“军民鱼水情·关爱男性健康”大普查活动，希望能引起广大男性朋友对自身健康的重视，同时推出一系列优惠体检、治疗项目，更进一步筑起军民心连心的爱心桥梁。

主办单位：河南省军区医院

协办单位：郑州晚报 东方今报 河南商报 商都网

网络支持：<http://www.man120.net> 活动时间：7月30日至8月30日

男性泌尿热线：0371-

**63876333**

活动地点：省军区大院西侧郑州市金水路18号（与经七路交叉口）河南省军区医院5楼男科泌尿中心 QQ咨询：493921532